

ТОВ «НЕРТУС АГРО»

Код ЄДРПОУ 36627667, IBAN UA783003460000026001012695101 в АТ «Сенс Банк»
61075, м. Харків, вул. Северина Потоцького, буд. 38А, кімната 4-1. Тел. (057) 754-47-04.
ПІН 366276620363, Свідоцтво платника ПДВ №200066294. Ел. адреса agro@nertus.kh.ua

Вих. № 29/08-1 від 29 серпня 2023 року

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України
info@meprr.gov.ua

Харківська обласна військова
адміністрація
obladm@kharkivoda.gov.ua

Васищівська селищна рада
vasischeve@khrda.gov.ua

На виконання ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», зі змінами, надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел власного об'єкту ТОВ «НЕРТУС АГРО» за адресою: 62495, Харківська область, Харківський район, сел. Васищево, вул. Промислова, 22, код з ЄДРПОУ 36627667 для його подальшого публічного розміщення згідно законодавства.

Додатки: повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди в 1 екз. на 2 арк.

Директор ТОВ «Нертус Агро»



Микола МИХНО

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НЕРТУС АГРО» (скорочена назва ТОВ «НЕРТУС АГРО»), v.bilyk@kharkiv-himprom.com, код з ЄДРПОУ 36627667, місцезнаходження: 61075, Харківська область, м. Харків, вул. Северина Потоцького, буд. 38 А, кімн. 4-1, контактна особа: Директор – МИКОЛА В'ЯЧЕСЛАВОВИЧ МИХНО, тел. (067) 574-80-06 оголошує наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для власного об'єкту ТОВ «НЕРТУС АГРО» за адресою: 62495, Харківська область, Харківський район, сел. Васищево, вул. Промислова, 22.

Метою отримання дозволу є отримання дозволу вперше для існуючого та діючого об'єкту. Висновок з оцінки впливу на довкілля не вимагається, оскільки господарська діяльність підприємства на даному об'єкті не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основна спеціалізація підприємства ТОВ «НЕРТУС АГРО» – вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Безпосередньо на підприємстві здійснюється виробництво насіння високоврожайних гібридів соняшнику і кукурудзи сербської селекції.

На сьогоднішній день підприємство ТОВ «НЕРТУС АГРО» має в своєму розпорядженні сучасне, технічно оснащене виробництво, яке складається з:

- вагова;
- склад відходів;
- стоянка сільськогосподарської техніки;
- силоси;
- компресорна;
- цех комплексної дробки зерна;
- склад сировини;
- склад насіння.

Усі промислові майданчики, цех по дробці, склади знаходяться в оренді у ТОВ «Харків Хімпром».

Основні забруднюючі речовини, що викидаються в атмосферу: азоту діоксид, ангідрид сірчистий, вуглецю оксид, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.), вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, недиференційований за складом пил (аерозоль), пил зерновий, пил лушпиння соняшнику, сажа, а також парникові гази – метан, оксид діазоту N₂O, діоксид вуглецю CO₂.

Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає **184,16901 т/рік, в т.ч. парникові гази – 170,0649 т/рік.**

Вказаний об'єкт належить до другої групи - об'єкти, які мають бути взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що потребують виконання не розробляються, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені відповідно до інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.

Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди: не для одного з вказаних дозволених видів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищуватися встановлені значення. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. Не повинна змінюватися технологія виробництва та облаштування виробництва.

Всі виробничі процеси, що супроводжуються виділенням шкідливих речовин, повинні проводитися суворо з додержанням виробничих інструкцій та інструкцій з охорони праці.

Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення в Державну екологічну інспекцію у Харківській області, після того, як відбувається щось з наступного: будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екстрених заходів реагування.

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для визначення необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря.

Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел викидів ТОВ «НЕРТУС АГРО» приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з 28.08.2023